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Kielce dn. 11.08.2017r.
EZ/ZP/68/2017/AŁ-D
Do wszystkich zainteresowanych

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego sukcesywne dostawy mieszanin do żywienia pozajelitowego – Klinika Neonatologii oraz leków ogólnego zastosowania dla WSzZ w Kielcach. 
znak sprawy: EZ/ZP/68/2017/AŁ-D

ODPOWIEDZI NA PYTANIA
Na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2016r. poz. 1020) zwanej dalej u.p.z.p., Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45, udziela odpowiedzi na zadawane pytania:

Pytanie nr 1 
Dot. Pakietu nr 4 poz. 7

Czy zamawiający wyrazi zgodę w Pakiecie nr 4 - Leki, w pozycji 7 (Heparinum natricum, krem 300 j.m./g a 20 g x 1 tuba), na dopuszczenie leku: Lioton 1000, 8,5 mg (1000 IU)/g, żel, posiadającego takie same wskazania do stosowania jak Heparinum krem 300j.m/g? 

W ilości zapotrzebowanej przez zamawiającego z przeliczeniem.

SKŁAD JAKOŚCIOWY I ILOŚCIOWY:

1 g żelu zawiera 8,5 mg (1000 IU) heparyny sodowej (Heparinum natricum). Substancje pomocnicze o znanym działaniu: metylu parahydroksybenzoesan i propylu parahydroksybenzoesan.  

POSTAĆ FARMACEUTYCZNA: Żel

Wskazania do stosowania Leczenie wspomagające: - w chorobach żył powierzchownych takich, jak: zapalenia żył, zakrzepowym zapaleniu żył, żylakach kończyn dolnych; - w krwiakach podskórnych, stłuczeniach, obrzękach.
Odpowiedź:

Dopuszcza się.
Pytanie nr 2 

Dot. wzoru umowy – treści § 9 ust. 1 pkt 2 ppkt b), c), d)

Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie prepartu Lioton 1000, w opakowaniach 30 mg, 50 mg lub 100 mg?

Odpowiedź:

Dopuszcza się preparat Lioton 1000 w opakowaniach 30g, 50g, 100g.
Odpowiedzi na pytania i zawarte w niniejszym piśmie są wiążące i należy je uwzględnić w treści składanych ofert.
Dyrektor 

Wojewódzkiego Szpital Zespolonego 

w Kielcach

 









Andrzej Domański
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